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Anteckningar förda vid möte med pensionärerna vid ABB 2014-01-27

Mötet hade samlat ett 30-tal medlemmar till första aktiviteten på föreningens vårprogram.
Jan-Olov Schröder informerade om sina resor med leverans av ambulanser och en följebil till behövande länder bland annat Himalaya. En man som har en resebyrå i Strängnäs började med att samla in sjukvårdsartiklar. En leverans hittades dock sönderslagen och inget fanns kvar. Nepal var de till 2004. Resan startade i Strängnäs och gick via bland annat Turkiet, Iran, Pakistan och hela Indien till resmålet Nepal. 
Motivet var bland annat humanitära delen för att se till att varorna kom fram. Sedan var det ju själva äventyret i sig. I Strängnäs var detta en stor sak och så gott som hela staden var involverad på något sätt. Vad gäller maten ställde försvaret upp med sina matpåsar, något som smakade väldigt bra. 
De flesta landsting skänker sjukvårdsartiklarna men Landstinget Dalarna vill ha lite betalt. Varje leverans = 2 ambulanser och en följebil som skänks till det aktuella landet. Ambulanserna hade gått ca 30 – 35000 mil men var renoverade, besiktigade och fullt utrustade. 
Informerade att nordiska länderna är bäst att hålla vad de lovat vad gäller insamlingar till behövande länder. Många andra länder är enbart med och ”glänser”! Informerade även att hjälparbetare efter t ex en jordbävning stannar ca 2-3 veckor sedan händer det inte så mycket mera.
Idag är dock dessa resor inte möjliga på grund av oroligheterna i dessa länder.

På länken www.ambulancedonation.com finns mer information om resorna.
